
割合の計算　①　くらべる量を求める

もとにする量　×　割合　＝　くらべる量

1問10点

式 １５０×１.２＝１８０

答え １８０人

１０ｍの ２０％は、何ｍですか。

式 １０×０.２＝２

答え 2ｍ

２５０Ｌの ６０％は、何Ｌですか。

式

式 １００×０.２５＝２５

答え

（C)TERRAS Co,.Ltd

２５km

式 ３００×０.０３＝９

答え ９ｋｇ

２５０×０.６＝１５０

④ ３００kgの ３％は、何kgですか。

⑤ １００kmの２５％は、何kmですか。

年

②

41

③ １５０人の １２０％は、何人ですか。

答え １５０Ｌ

①

点グレード
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5 ―
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⑦ １５０cmの ０.８倍は、何cmですか。

⑥

式 140×1.05＝147

答え 147円

１４０円の １.０５倍は、何円ですか。

式

式

⑨ １０００ｇの ０.２５倍は、何ｇですか。

（C)TERRAS Co,.Ltd

答え ４３５人

式 ３００×１.４５＝４３５

⑩ ３００人の １.４５倍は、何人ですか。

答え ２５０ｇ

１０００×０.２５＝２５０

答え １２０cm

⑧ １２ｍの ３倍は、何ｍですか。

１２×３＝３６

答え ３６ｍ

式 １５０×０.８＝１２０


